

مراقب ریه هایتان باشید

# باران تهران را شست، آلودگی را نه!



باران تهران را شست، آلودگی را نه!

## هشدارها را به خاطر بسپارید

### آلودگی برمی گردد

هرچند باران نگرانی کارشناسان را از نزدیک شدن هوای تهران به شرایط اضطرار برطرف کرد، اما تقریباً همه می دانند که پدیده وارونگی هوا که منجر به افزایش عناصر آلاینده آن نیز می شود، جزئی تفکیک ناپذیر از هوای زمستان های تهران است. به همین سبب دکتر ایرج خسرونی، رئیس جامعه متخصصان داخلی کشور، در زمینه اقداماتی

## آغاز ثبت نام کنکور دانشگاه آزاد، ۱۵ بهمن

گروه جامعه: رئیس مرکز آزمون دانشگاه آزاد اسلامی از آغاز ثبت نام آزمون کارشناسی ارشد سال ۸۸ دانشگاه آزاد از ۲۶ دی ماه آزمون سراسری دانشگاه آزاد از ۱۵ بهمن خبر داد.

### ثبت نام آزمون سراسری دانشگاه آزاد از ۱۵ بهمن آغاز می شود و تا ۳۰ بهمن ادامه خواهد داشت.

### ثبت نام آزمون دکتری از ۱۱ دی

همچنین رئیس مرکز آزمون دانشگاه آزاد از آغاز ثبت نام آزمون دکتری تخصصی این دانشگاه از ۱۱ دی و برگزاری آزمون در اول و دوم اسفند خبر داد. سجادی با اشاره به آغاز ثبت نام آزمون دکتری تخصصی دانشگاه آزاد اسلامی از ۱۱ دی گفت: ثبت نام آزمون دکتری تخصصی تا ۲۱ دی به صورت اینترنتی ادامه دارد بنابراین داوطلبان می توانند برای ثبت نام پس از دریافت دفترچه راهنما و کارت اعتباری از مراکز پستی به سایت مرکز آزمون به نشانی [www.azmoon.org](http://www.azmoon.org) مراجعه کنند. وی با بیان این که تمامی فارغ التحصیلان مقطع کارشناسی ارشد و شاغلان به تحصیل در سال آخر مقطع کارشناسی ارشد می توانند در آزمون دکتری تخصصی ثبت نام کنند، اظهار کرد: در این آزمون هر داوطلب می تواند با توجه به علاقه و بدون در نظر گرفتن مدرک کارشناسی ارشد خود مطابق ضوابط یک رشته تحصیلی را انتخاب کند.

گروه جامعه: اگر باران تند دیروز، حوالی ساعت ۳ بعد از ظهر، به صورت سیاه تهران آبی نمی پاشید، هر یک از اهالی پایتخت ممکن بود امروز، به دلیل سمومیت شدید در پی آلودگی هوا، روی تخت بیمارستان دراز کشیده باشند! اما خوش خیال نباشید این کاهش نسبی آلودگی، دیری نخواهد پایید و در روزهای آینده نیز بار دیگر اورژانس ها و بیمارستان های کشور در حالت آماده باش قرار می گیرند.

روز گذشته، درست ساعاتی پیش از باران تندی که بعد از ظهر در تهران باریدن گرفت، مدیرکل کنترل کیفیت هوای تهران، شاخص های آلودگی هوای تهران را بالاتر از سطح استاندارد اعلام کرد و وضعیت آلودگی هوا همچنان در شرایط هشدار قرار دارد.

یوسف رشیدی در گفتگو با مهر، شاخص های آلودگی هوای تهران را طی روز گذشته بالا توصیف کرد و افزود: البته طبق نظر کمیته تعیین وضعیت اضطرار، آلودگی در تهران تا روز چهارشنبه در وضعیت هشدار قرار دارد و احتمال ضعفی برای قرار گرفتن در وضعیت اضطرار پیش بینی می شود. وی افزود: شاخص های آلودگی هوا هر ساعت یک بار بررسی می شود و در اختیار کمیته تعیین وضعیت اضطرار قرار می گیرد و مدیران این کمیته بر اساس آن تصمیمات خود را برای تعطیلی مدارس اعلام می کنند.

اما حتی اگر کمیته کاهش آلودگی هوا نیز این خبر را اعلام نمی کرد، نزدیک شدن لحظه به لحظه وضع هوای شهرمان به شرایط اضطرار، از ۳۵۹ ماموریت مربوط به تنگی نفس و بیماری های قلبی که اورژانس تهران، طی روز دوشنبه به آنها اعزام شد، کاملاً مشهود بود.

### باران نجاتمان داد

... و سرانجام روز گذشته، پیشگویی های رسانه ای به وقوع پیوست و مهندس محسن فرهادی، کارشناس مسوول بهداشت محیط دانشگاه علوم پزشکی ایران نیز گفت: به دنبال آلودگی هوا تمام اورژانس ها و بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه علوم پزشکی ایران در حالت آماده باش هستند.

وی با اعلام منطقه غرب به عنوان آلوده ترین منطقه شهر تهران اظهار کرد: هم اکنون اقدامات مربوط به اطلاع رسانی به مردم، منع تردد خودروهای دودزا، توقف فعالیت کارخانه هایی که زیاده سوزی دارند و منع تردد اطفال و بیماران قلبی، تنفسی و

## یادداشت

### به مناسبت روز تکریم بازنستگان آرزوهای محال سهم بازنستگان از سال های تلاش پودان محمدی



زندگی بی دغدغه توام با آرامش و آسودگی خیال و چند صباح باقیمانده عمر را با عزت و بدون تجربه حسن ناخوشبخت سرپای فرزندان بودن سپری کرد، در سال هایی که گذر زمان، گرد پیروی بر چهره و موی آدم های پانصد، شاید تنها آرزوی میلیون ها بازنستگه ای باشد که هر کدام از آنها از فردای روز بازنستگی شان به آن می اندیشیدند و درناتک ترین که رسیدن به این هدف برای بسیاری از آنها همچون آرزوی محال می ماند که امیدهای به تحقق نداشتند.

قشری که بحق دین خود را طی سال های خدمت به جامعه ادا کرده اند و امروز در روزگار کهنسالی و ناتوانی چشم به یاری مسوولان دوخته اند.

مشکلات بی شمار قشر بازنستگه و گله ها و انتظارات آنها از مسوولان حرف امروز و دیروز نیست، سال هاست که توجه به قشر بازنستگه و سالمند و تکریم آنها شعاری است که از سوی مسوولان تکرار می شود؛ اما همواره نتیجه کار تنها به ارائه برنامه ها و وعده وعیدهای رنگارنگ که کمتر جامه عمل به خود پوشیده، منتهی می شود.

بازنستگه ای در یک باجه نیمه تری بلیت اتوبوس می فروشد، آن یکی با یک پیکان قدیمی مدل ۵۷ مسافر کشی می کند، دیگری شبت تاصبح را در یک اتاقک آلومینیومی برای یک کارخانه نگهداری می دهد، اینها واقعیت هایی است که اهمیت توجه به تأمین معیشت قشر بازنستگه را برای مسوولان یادآوری می کند.

از آنجا که این قشر به دلیل کهنولت سن در هر موقعیت شغلی پذیرفته نمی شوند، بنابراین مجبورند با داشتن تجربه و سواد بالا در مشاغل پایین و گاه دشوار و بدون امنیت شغلی مشغول به کار شوند تا گوشه هایی از کمبودهای زندگی را جبران کنند.

طی ۲ سال اخیر که روز ۲۵ ذی الحججه از سوی مسوولان در تقویم ها به عنوان روز خانواده و تکریم بازنستگان ثبت شد، هر ساله از سوی سازمان های مرتبط با امور بازنستگان جشنی برای تکریم بازنستگان برگزار می شود.

در این جشن چندساعته که تعداد اندکی از بازنستگان، امکان حضور در محل برگزاری جشن را پیدا می کنند و چند برابر این تعداد پشت درهای بسته می مانند، از شماری از بازنستگان که به تعداد انگشتان دست هم نمی رسد، تقدیر می شود؛ خبرهای خوش و وعده هایی شامل افزایش حقوق، احداث مسکن، پرداخت وام اعزام به سفر حج و... به بازنستگان داده می شود؛ اما گاه جشن سال دیگر از وعده های عملی شده، خبری نیست و این بازنستگان هستند که یک سال دیگر را هم باید با مشکلات کوچک و بزرگ خود دست و پنجه نرم کنند.

ای کاش فراموش کنیم که پیری و بازنستگی، دوره ای است که روزی به سراغ ما و مسوولان هم می آید. هیچ کس از این قاعده مستثنایست و سرنوشت پلر بزرگ ها و مادر بزرگ ها، چه خوب و چه بد روزی سرنوشت ما نیز خواهد بود.

### در جلسه روز گذشته شورای شهر مطرح شد: عدم موفقیت در احیای بافت های فرسوده

گروه جامعه: نایب رئیس شورای شهر تهران گفت: دولت که پول نفت را هم در اختیار دارد، نتوانسته در احیای بافت های فرسوده موفق باشد، بنابراین باید زلزله ای در تهران اتفاق بیفتد تا مشکل بافت های فرسوده حل شود.

به گزارش ایسنا، حسن بیادی که پس از ۲ هفته غیبت (بازگشت از سفر حج) در شورای شهر تهران حاضر شده بود، در جریان بررسی دوفوریت طرح پیشنهادهای اعتبار مور دنیا از حیوان سازی بافت های فرسوده در ۸۸ به دولت، تصریح کرد: تصریح کرد: بافت های فرسوده از مشکلات جدی نظام است و در چند جلسه ای که در حضور رهبر معظم انقلاب بوده ایم، ایشان نیز تذکرات جدی در این زمینه داشته اند. وی با بیان این که حیوان سازی بافت های فرسوده در تهران شهرداری نیست و حداقل ۱۵ ارگان دیگر در این زمینه دخیل هستند، یاد آور شد: در خصوص بافت های فرسوده بی جهت فقط حرف می زنیم، در حالی که اصل مشکل را می دانیم.

### هزینه عمل جراحی قلب در ایران گران تر از متوسط جهانی است

گروه جامعه: بررسی ها نشان می دهد متوسط هزینه انواع عمل جراحی قلب در ایران گران تر از متوسط نرخ جهانی آن در دیگر کشورهای جهان است.

۲۰ جراح و متخصص برجسته قلب جهان که مسوولیت های اجرایی مهمی در بیمارستان ها و انجمن های تخصصی قلب کشور خود دارند در گفتگو با مهر نسبت به هزینه های بالای عمل جراحی قلب در ایران اظهار تعجب کردند. به گفته اغلب آنها هزینه های عمل جراحی قلب در ایران با توجه به استانداردهای موجود در سطح جهانی بالاتر از حد متوسط است و شرکت ها و موسسات بیمه گر حمایت های کمتری را در این گونه جراحی ها از بیماران به عمل می آورند.

در این باره معاون اسبق انجمن جراحان قلب ایالات متحده آمریکا که بیشترین تعداد عمل جراحی قلب در این کشور را انجام داده می گوید: انجام عمل جراحی قلب در آمریکا کاملاً متفاوت تر از دیگر کشورهای دنیا است و بستگی به اشخاص دارد و در خصوص افرادی که بیمه هستند این گونه عمل ها رایگان بوده و درباره کسانی که به صورت خصوصی اقدام به انجام عمل جراحی قلب می کنند هزینه یک عمل جراحی بین ۱۰ تا ۱۵ هزار دلار تمام می شود. پروفسور کاللی می افزود: البته این هزینه ها با توجه به سطح استانداردهای است که در بیمارستان های این کشور رعایت می شود و نباید فراموش کرد که در ایالات متحده تجهیزات پزشکی به مراتب پیشرفته تر از دیگر کشورهاست، با این همه اگر بیمارستانی از نظر استانداردهای پزشکی پایین تر از بیمارستانی دیگر باشد این هزینه ها متناسب با آن کاهش می یابد.

### حق با شماست

#### سوت گوشخراش

گودزی از بروجرد: با بارش برفی که اخیراً این شهرستان شاهد آن بوده است، ساکنان این شهر از نعمت برق و آب و... محروم مانده اند و کسی نیز به فریاد مردم نمی رسد، تکلیف ما چیست؟

امین از مازندران: خبری از تاکسی های صفر، جایگزین خودروهای فرسوده نیست، رانندگان این خودروها هر چه در می آورند، خرج استهلاک خودروی خود می کنند.

رضایی از تهران: موتورسواران با عدم رعایت قوانین مربوط به خود، آسایش را از شهروندان سلب کرده اند.

یک شهروند از تهران: چه کسی متولی نظارت بر پارکبان های سوت به دست مرکز خرید تیرازه است؟ سوت گوشخراش این پارکبان ها فقط گوش عابران پیاده را به درد می آورد و برخوردها هیچ تأثیری ندارد.

یک هموطن: از طریق اینترنت و سایت همراه اول، سیمکارت روز تحویل، خریداری کردم اما وقتی برای تحویل سیمکارت مراجعه کردم گفتند باید ۲۵ روز منتظر بمانم در صورتی که هنگام ثبت نام هیچ اشاره ای نشد که تحویل سیمکارت تفاوتی با ثبت نام حضوری ندارد. پس از تماس با شماره ۰۹۹۹۰، و اداره های بازرسی، بازاریابی، مشترکین و کارشناس مسوول هیچ یک پاسخگو نبودند و مسوولیت این کم کاری و اشتباه را نپذیرفتند. حتی بعضی از این مسوولان بویژه در اداره بازاریابی با ثبت نام اینترنتی و خدمات ارائه شده از طریق اینترنت آشنایی نداشتند. حتی حدی که پول پرداخت شده از طریق اینترنت را به مدت ۲۵ روز نامعتبر می دانستند.

یک بینهنده: ساعت پخش سخنرانی دکتر الهی قمشه ای خیلی دیر وقت است. خواهش می کنم صداوسیما ساعت پخش را تغییر دهد.

info@jamejamonline.ir / ۲۲۲۶۲۱۴۲۰

### علی احمدی قول داد:

#### پرداخت نقدی مطالبات فرهنگیان

گروه جامعه: وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد: خوشبختانه ۲۳۰۰ میلیارد تومان از کسری بودجه امسال آموزش و پرورش در متمم بودجه لحاظ شده و در صورت تصویب توسط مجلس پرداخت می شود.

علیرضا علی احمدی به ایسنا گفت: موافقت با پرداخت بیش از ۸۵ درصدی رقم کسری بودجه آموزش و پرورش، علی رغم کسری های موجود، گامی بسیار مثبت به جلوس است؛ در عین حال که تأمین بقیه کسری نیز با اهتمام ویژه در دستور کار است. وی خاطر نشان کرد: با تصویب این رقم در مجلس شورای اسلامی، پرداخت تمامی مطالبات معوقه فرهنگیان از جمله پاداش پایان موجود، دستور کار قرار می گیرد.

علی احمدی همچنین ضمن رد برخی اظهارات در مورد پرداخت غیر نقدی پاداش پایان خدمت فرهنگیان در قالب سهام یا غیره تأکید کرد که همه پاداش پایان خدمت فرهنگیان کاملاً به صورت نقدی پرداخت می شود.

پیش از این، علی احمدی چندین بار در سال جاری تأکید کرده بود که آموزش و پرورش امسال معادل یک سوم بودجه مصوب با کسری مواجه است.

## Samsung Printers Black Festival

### جشنواره چاپگرهای سری مشکی سامسونگ

(فقط به مدت ۵۵ روز)

۱۰ درصد تخفیف خرید تونر

تونر مجانی

LCD TV ۴۰ اینچ

مانیتور واید ۱۹ اینچ

با چاپگرهای سری مشکی سامسونگ از جوایز ارزنده آن بهره مند شوید.

بر حسب جایزه بر روی جعبه چاپگر ها منطبق شده است.

SCX-4300 چاپگر لیزری سه کاره - سرعت چاپ رنگی ۳۰ برگ در دقیقه - وضوح اسکن 4800x4800 dpi

CLP-315 چاپگر لیزری رنگی - سرعت چاپ رنگی ۳۰ برگ در دقیقه - وضوح چاپ 2400x600 dpi

ML-1640 چاپگر لیزری سیاه و سفید - سرعت چاپ ۱۰ برگ در دقیقه - وضوح چاپ 1200x600 dpi

همه برنده اید

Scratch & Win

فقط با ضمانت ماه

پیشنهادات ویژه

دفتر فروش ۸۸۷۲۴۵۵

### ادامه آدرس شرکتها از صفحه ۱۳

## آگهی استخدام

نوبت (چاپ) سوم

ردیف	نام شرکت	آدرس شرکت
۴۵	آب منطقه ای لرستان	خرم آباد - میدان کیو - انتهای بلوار ولیعصر
۴۶	آب منطقه ای ایلام	ایلام - بلوار جمهوری - انتهای خیابان شهید زبانه کمالی
۴۷	آب منطقه ای چهارمحال و بختباری	شهرکرد - شهرک بلوار فارابی - نبش خیابان هفت تیر
۴۸	آب منطقه ای قم	قم - خیابان دور شهر - نبش کوچه شماره ۱
۴۹	آب منطقه ای کهگیلویه و بویراحمد	یاسوج - بلوار شهید مطهری
۵۰	آب منطقه ای هرمزگان	بندرعباس - بلوار امام خمینی - جنب برق
۵۱	توسعه منابع آب و خاک سیستان	زابل - یکمتر ۲ بلوار فرودگاه
۵۲	آب منطقه ای گلستان	گرگان - ابتدای جاده آق قلا
۵۳	آب منطقه ای بوشهر	بوشهر - خیابان رئیس علی دلواری
۵۴	آب منطقه ای آذربایجان شرقی	تبریز - بلوار ۲۹ بهمن
۵۵	آب منطقه ای سمنان	سمنان - بلوار ۱۷ شهریور
۵۶	آب منطقه ای خراسان شمالی	بجنورد - خیابان طالقانی غربی - طالقانی ۴۶
۵۷	آب منطقه ای همدان	همدان - خیابان جهاد
۵۸	آب منطقه ای قزوین	قزوین - میدان امام خمینی - خیابان شهید باقر
۵۹	آب منطقه ای قارس	شیراز - خیابان باغ ارم
۶۰	آب منطقه ای کردستان	سنندج - خیابان پاسداران - جنب همانسرای جهانگردی
۶۱	آب منطقه ای اصفهان	اصفهان - بلوار خواجه - بلوار آئینه خانه - جنب هتل احمر
۶۲	آب منطقه ای مرکزی	اراک - خیابان جهاد - خیابان فاز ۱ - شهرک شهید بهشتی
۶۳	آب منطقه ای خراسان جنوبی	بیرجند - خیابان پاسداران - پاسداران ۳۰
۶۴	آب منطقه ای اردبیل	اردبیل - میدان ارتش